Memoduka 3a komMnsiekcHa oueHka no npouedypa c npedmem: . Jlocmaeka

Ha MacJ/ioHanbJIHEHU pa3npedesumesiHu mpaHcghopmMamopu 3a Hyxoume Ha

EJIEKTPOPASIIPELIEJIEHUE Cesep ALl”

KomnnekcHaTa oueHka Ha kaHaugaT ce npecmMdara no crnegHarta q)opmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)
KbOeTo:

KO - e komnnekcHa oLeHKa

T1 — e nokasaren, OoTpa3dBall TeXeCTTa Ha rnpegnaraHara ueHa Ha CbOoTBeTHaTa

odbepra.

T2 — e nokasaren, OoTpa3sdABall TeXeCTTa Ha npeanoXxXeHna ot KaHanaaTta CpoK 3a
N3NbJIHEHNE Ha NopbYKaTa /B KaneHaapHu aHun/.

1. MpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeconumeHT Ha Texxect B KO 90%, konto

nokKasarers ce n3dyuncngdsa no criegHara d)opmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbaoeTo:

LUmin - npegctaBnsiBa npegfioxeHata HaW-HWCKa oOwa CTOMHOCT (ueHa) 3a

N3NbJIHEHNE Ha NopbYKaTa,

Lin - npeacraensBa obLwata CTOMHOCT (LeHa), NpeanoXxeHa OT CbOTBETHUS KaHAMAAT.

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®uumeHTbT, C KOUTO TO3M KPUTEPUA y4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha

0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBKa - (T2) c koecpmumeHT Ha Texxect 10%

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vncnasar no criegHna HaydnH:

Cpok Ha gocTaBka (kan.

46
OHN) Ha 5% oT o6LWwoTOo Jo 30 gHu 31-45 gHu [HA W NIoBEYE
NPOrHO3HOTO KONMYECTBO
T2 100 75 50

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®puumeHTsT, C KOUTO TO3M KPUTEPUA y4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha

0,1.




